



# 边开车边遛狗 被举报“甩锅”狗调皮

交警部门：妨碍安全驾驶，  
罚款50元，驾驶证记3分

本报讯(高阳 记者 孙莹)边开车边遛狗，一旁的车辆无不躲闪避让……近日，哈市街头这样的一幕被网友拍摄下来并传到网上，交警部门发现视频后立即约谈并处罚了这名交通违法者。

近日，哈尔滨市公安局交警部门在网上看到一名驾驶人的视频举报。视频中，在松北区中源大道，一名驾驶人正在驾车前行，突然看到，前方一辆大众途观车的副驾驶车窗开着，从里面伸出一条拴狗的绳子，一只狗正跟着车奔跑。狗主人的这种遛狗方式，引得旁边的车辆无不紧急避让。经过查询，松北交

警大队警力与这辆大众途观车的驾驶人取得了联系，并且告知其前来接受相关处罚。

21日，驾驶人张某来到交警部门接受处罚。据张某介绍，当天他跟爱人带着狗去松北区办事，狗在车上有些调皮闹人，为了转移它的注意力，消耗它的精力，便想到了让狗跟着车跑的主意。张某说，他没有意识到这种行为是交通违法行为，随后对造成的不良影响深表歉意。

最终，因驾驶时有其他妨碍安全驾驶的行为，驾驶人张某被处以罚款50元，驾驶证记3分的处罚。



## 玫瑰湾二期地库暗藏隐患 排水沟井篦子“刺伤”宝马底盘

本报讯(实习生 施丙容 记者 黄曼君)26日8时许，群力玫瑰湾二期业主王先生驾驶一辆宝马5系轿车准备驶出地库时，车底盘被地库内未放置好的排水沟井篦子刮住，车辆无法行驶。

26日10时许，记者接到车主王先生的电话反映：8时30分左右，地库内灯光昏暗。王先生开车要驶出地库，当行驶到排水沟时，就听“咣当”一声，排水沟井篦子将车底盘刮住了。“任凭我怎样加油，车辆都不动。车载显示屏显示制动系统、乘员保护系统和轮胎压力监控系统均出现故障。我找到物业后，来了两个人拍照，然后就没管了。车辆现在还卡在地



库，无法驶出。”王先生告诉记者。

记者就此与负责群力玫瑰湾二期物业管理的国宏物业公司取得联系。公司负责人王经理说：“已经安排工作人员去现场拍照了。我们准备联系保险公司，走保险，争取尽快为业主妥善处理此事。”13时50分许，王先生与记者取得联系，4S店维修人员已经将受困的宝马轿车顶起并移至4S店维修。

记者将对此事继续关注。



## 2米半长蛇蜕皮 从眼睛到尾尖完整无损

本报讯(记者 王铁军)25日，家住阿城区松峰山镇的居民老白，在自家院子里发现了一条长约2米半的蛇蜕，老白兴奋地说，这玩意可是宝贝，能用它来入药治病，自己从前也捡到过，但都很小，一般都是断裂、缺失的，而这次的蛇蜕又大又完整，从蛇头到蛇尾几乎毫发无损，就连眼睛的位置都轮廓清晰，真是太令人意外了。



## 哈尔滨音乐厅演出信息

“情深共咏 祖国颂歌”  
哈尔滨交响乐团&深圳交响乐团  
交响音乐会  
时间：7月28日 19:00  
票价：80元、120元、180元、280元

“名家经典 臻善至美”  
深圳交响乐团专场音乐会  
时间：7月30日 19:00  
票价：80元、120元、180元、280元

演出地点：哈尔滨音乐厅(群力大道1号)  
业务电话：0451-84692455  
售票电话：0451-84699400

关注最新演出资讯，请加入我们的官方微博公众微信：yyt0451



本报讯(记者 王铁军)群力何家沟入江口水域开阔，鱼虾丰富，成了鸟儿栖息的天堂，吸引来许多“拍鸟达人”，每天这里也在演绎着有趣的“小鸟故事”。

26日，“哈报手机记者”手帕告诉记者，他在何家沟亲眼目睹了一幕鸟类夺鱼“争宠讨好”的戏剧性画面，并用相机记录了下来。原本平静的水面，一对白鹭夫妻正悠然地蹚水散步，雄白鹭突然探入水下，抓到一条肥大的鱼，准备向伴侣“献殷勤”。这时，“半路杀出个程咬金”，一只在附近觊觎良久的雄池鹭，突然飞过来，一口抢走了白鹭到嘴的“战利品”。还没等雄白鹭缓过神儿，“偷袭者”已逃之夭夭。两只白鹭不知所措，傻傻地呆在原地，望着远去的池鹭。抢食得手的池鹭，将鱼献给了自己的伴侣，大快朵颐。

在何家沟水域，常年栖息着江鸥、白鹭、池鹭、夜鹭、斑嘴鸭、赤麻鸭、绿头鸭等十余种鸟类，当中尤以游禽、涉禽为主，春秋季节迁徙期数量最多的时候达数百只。

东北林业野生动物与自然保护地学院专家说，鸟儿之间“夺巢”“争食”的现象多出现在春季，为了争宠和吸引异性，雄鸟的领地意识非常强，争斗也一般发生在雄鸟身上。但繁殖期内，雄鸟也会将捕来的食物主动献给雌鸟，帮助伴侣孕育它们的后代。

“哈报手机记者”手帕 摄